TYT €n Temel D
ﬂatematiéo %

HUSEYIN KAYA



SAYISAL MANTIK




Asagidaki sayilar belirli kurala gore devam etmektedir.
Siradaki sayiyi bulalim.

a) 135797

b) 47 10 13 16 x vy
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Verilen oruntude sayilar belli bir kurala gore yazilmisgtir.
Buna gore x ve y degerleri kagtir?




“ornek:

Yukarida verilen duzenekte karelerin igindeki sayilara, ok uzerindeki iglem uygula-
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nir. Bulunan sonug bir sonraki karenin igine yazilir.

Ornegin;

Buna gore,

isleminde B kagtir?
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Asagidaki sayilar belirli bir kurala gore olugturulmugtur.
Buna gore, x kagtir?
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Sekil Ide sayilar ok yoniinde belirli bir kurala gore yazilmigtir.
Ayni Kural Sekil II'de de varsa B - A kagtir?
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Yukaridaki duzenekte I nolu Karenin igindeki sayiya ok ile gosterilen yondeki iglem
yapilir, bulunan sonug¢ bir sonraki karenin icine yazilir. Ayni gsekilde diger karelerde
islem yapildiginda en son karede B sonucu bulunuyor.

Buna gore A + B kactir?




n dogal say! olmak Uzere bir sayi dizisinin kurali 3n + 5%ir.
Bu dizinin 4. ve 5. terimini bulalim.
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Yukaridaki sekiller belirli bir kurala gore devam etmektedir.
Bu sekil dizisinin ilk 10 terimi yukaridaki gibi ise 72. gekil nedir?




Sembol

Cifre

Yukaridaki semboller ve sayilar sifrelenmigtir. Sifreler karigik olarak verilmigtir.
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/\[] toplami kagtir?
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Yukaridaki diyagramda C sayisl, diger sekillerin kenar sayisi ile geklin icinde yazan
sayilarin carpiminin toplamlarina esittir.
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C sayisl kagtir?
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a dogal sayi olmak lizere, bir sayi dizisinin kurali 5a - 2dir.
Bu sayi dizisinin ilk dort teriminin toplami Kkag¢tir?




a ve b gercel sayilar olmak uzere, B iglemi
a+ b, ac<bise
a B b= ]
a-b, a>bise
olarak tanimlaniyor.

Buna gore, (-1 W 2) + (3. W 1) + ((-2) m (-2)) toplami kactir?




“ornek:

A tam sayi olmak uzere,

Yanda bir A sayisina yaplilacak iglemler veril-
migtir.

A = 6 secilip adimlar fakip edilirse bulunacak
sonu¢ B,

A = 11 secilip adimlar takip edilirse bulunacak
sonu¢ Cdir.

Buna gore B + C toplami kagtir?
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